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ATA NÚMERO 08 (OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA LEGISLATURA 
DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS) DO PRIMERIO PERÍODO 
DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 02 (dois) do mês de março de 2013 (dois mil e 
treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 
Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado 
do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 
02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO 
DE VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – 
FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 08 
– JOSÉ AUGUSTO BESERRA 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 10 – AUGUSTO 
CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 – MÁRCIO GREY MARANHÃO para a 
realização dessa sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria 
Oliveira Leorne constatando a presença dos onze vereadores, portanto havendo 
quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 
23(vinte e três) de fevereiro de 2013(dois mil e treze) que submetida ao Plenário 
recebeu aprovação por nove votos favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU 
APROVADA a ATA. Foi Lida solicitação de licença de iniciativa da vereadora, Sra. Luiza 
Amélia Araújo Arcanjo; Foi lido Ofício n° 33/2013 expedido pela Câmara Municipal de 
Morrinhos convocando o Senhor Marcio Grey Maranhão para ocupara a vaga deixada 
pela vereadora Luiza Amélia de Araújo Arcanjo em virtude de licença que lhe foi 
concedida; obedecendo a legislação vigente, ou seja, Art. 75, § 3º do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Morrinhos. A Senhora presidenta o convocou para 
os procedimentos de posse, foi prestado juramento sendo assim empossado o 
referido vereador no mandato de vereador para a legislatura de dois mil e treze a 
dois mil e dezesseis como estabelecem a Lei Orgânica do Município e o Regimento 
Interno da Câmara. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as correspondências 
expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício N° 32/2013 expedido pela Câmara de 
Morrinhos à Prefeitura informando a aprovação dos requerimentos N°s 32; 33; 34; 35 
e 36. Lido ofício N° 31/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Secretaria de 
Agricultura, recursos Hídricos e Meio Ambiente, convidando a Senhora Secretária 
Daci Marques para esclarecer questões referente à distribuição de sementes e aos 
carros-pipa. Aberto o momento do GRANDE EXPEDIENTE, foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 38/2013 de autoria do 
vereador Antônio Rodrigues de Sousa (Leandro) que solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal que se digne reajustar os salários dos auxiliares e técnicos de 
enfermagem do município de Morrinhos, no percentual de 30% (trinta por cento). 
Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 
39/2013 de autoria do vereador Antônio Rodrigues de Sousa (Leandro) que solicita 
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ao Senhor Prefeito Municipal que se digne reajustar o salário dos Agentes de Saúde 
do Município de Morrinhos em 40% (quarenta por cento). Foi lido, discutido, votado 
e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 40/2013 de autoria do 
vereador José Amaro De Sousa (Mário) que solicita ao Senhor Prefeito Municipal que 
se digne providenciar a construção de uma praça no quadrilátero do terreno que 
fica no ponto de referência o São Paroquial, residência do Sr. Edvaldo, Rua Manoel 
Peregrino e outra rua que fica o comércio da Meg. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 41/2013 de autoria do 
vereador José Amaro De Sousa (Mário) que solicita ao Senhor Prefeito Municipal que 
se digne providenciar a restauração da Praça do Cruzeiro neste município de 
Morrinhos – CE. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 
Requerimento nº 42/2013 de autoria do vereador José Augusto Bezerra que solicita 
ao Senhor Prefeito Municipal que se digne providenciar a construção de calçamento 
em pedra tosca na Rua Chico Bento e na Rua Anastácio. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 43/2013 de autoria do 
vereador Carlos Alberto de Vasconcelos que solicita ao Senhor Prefeito Municipal que 
se digne providenciar a abertura total da Rua Chico Bento neste município de 
Morrinhos Ceará. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 
Requerimento nº 44/2013 de autoria do vereador Carlos Alberto de Vasconcelos que 
solicita ao Senhor Prefeito Municipal que se digne providenciar a construção de 
pavimentação em pedra tosca da Rua Isaías Magalhães no Bairro São José neste 
Município de Morrinhos. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADOS os 
requerimentos e disse estar enviando-os para o Chefe do Poder Executivo Municipal 
adotar as devidas providências. Foi lido Projeto de Lei Legislativo N° 02/2013 que 
denomina uma rua da localidade de Nova Floresta de Rua Maria Adália dos Santos; o 
referido projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça Legislação e 
Redação Final. Foi lido Parecer favorável da comissão de constituição, Justiça, 
Legislação e Redação Final ao Projeto de Lei Legislativo N° 01/2013 que reajusta os 
valores dos vencimentos do cargo em comissão do Poder Legislativo Municipal de 
Morrinhos e dá outras providências; o referido Projeto foi posto em discussão e o 
vereador Cézar Diogo pediu para que este projeto fosse apreciado na aproxima 
sessão, pois o vereador Marcio Grey está assumindo agora e não tem conhecimento 
do teor do projeto, mas a Senhora presidenta Térlia Leorne consultou ao vereador 
Marcio Grey se concordaria em discutir e votar o projeto e este concordou 
plenamente. Continuando as discussões depois a votação, foi constatado o seguinte 
resultado: os vereadores: Regis Carvalho, Osmar Rocha, Marcelo Marques, Carlos 
Aberto e Marcio Grey votaram favorável ao projeto. Os vereadores Cézar Diogo, 
Leandro, Mário, Jeane e Zeaugusto votaram contra o projeto. Isto é, a votação obteve 
o resultado de empate e a Senhora Presidenta desempatou aprovando o referido 
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Projeto como determina o Art. 36, § 4º, c) da Lei Orgânica do Município. A Senhora 
Presidenta DECLAROU APROVADO e disse está enviando-o para o Chefe do Poder 
Executivo Municipal adotar as devidas providências. Vale salientar que o vereador 
Cézar Diogo pediu vistas ao projeto. Porém a Senhora presidenta explicou que o 
projeto foi para a Comissão competente e exarado PARECER favorável. Por isso 
colocou em discussão e votação. Foi lido Parecer favorável da comissão de 
constituição, Justiça, Legislação e Redação Final ao Projeto de Lei Legislativo N° 
03/2013 que altera a estrutura administrativa do Poder Legislativo Municipal de 
Morrinhos e dá outras providências; o vereador Cézar Diogo pediu vistas ao referido 
Projeto, a Senhora Presidenta concedeu vistas ao vereador Cézar Diogo. A Senhora 
Presidenta convidou à Tribuna a Senhora Secretária Daci Marques, que em Resposta 
ao ofício N° 31/2013 expedido pela Câmara de Morrinhos à Secretaria de Agricultura, 
Recursos Hídricos e Meio Ambiente, esteve esclarecendo diversas questões referente 
à distribuição de sementes, aos carros-pipa e abastecimento de água das localidades. 
Por parte dos vereadores não houve quem quisesse fazer uso da tribuna. O vereador 
José Marcelo Marque registrou o aniversário de casamento da Diane e Danilo em 
Sítio Alegre, dia 11 de fevereiro; registrou também o aniversário de Dona Geralda em 
Sítio Alegre, dia 02 de março. Nada mais havendo a tratar a Senhora presidenta 
encerrou a sessão, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme 
vai assinada pela Presidenta e primeiro secretário. 
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